
Inklusivleistungen:

- 7 x Übernachtung in gebuchter Kategorie

- Vollpension an Bord (Kaffee/Tee zu den

Mahlzeiten)

- Kaffee, Tee und Kuchen am Nachmittag

- 24 h Kaffee und Tee

- Mitternachtssnack

- Audiosystem für die Ausflüge

- Leihfahrräder an Bord

- Bordmusiker

- Bordreiseleitung

Nicht inbegriffen sind An-/Abreisepaket /

Versicherungen / Ausflüge / Trinkgelder /

Persönliche Ausgaben

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

An-/Abreisepaket inkl. Schlienz

Haustürservice*

319 €

Ausflugspaket mit 7 Ausflügen (AP) 359 €

Termine & Preise:

17.05.2026 - 24.05.2026 - MS Amadeus Brilliant

Doppelkabine Hauptdeck 1799 €

Doppelkabine Hauptdeck

(Schnellbucher*)

1599 €

Doppelkabine Hauptdeck achtern 1549 €

Doppelkabine Hauptdeck achtern

(Schnellbucher*)

1349 €

Doppelkabine Oberdeck Suite, frz.

Balkon

2799 €

Doppelkabine Oberdeck Suite, frz.

Balkon (Schnellbucher*)

2599 €

Doppelkabine Oberdeck, frz. Balkon 2429 €

Doppelkabine Oberdeck, frz. Balkon

(Schnellbucher*)

2229 €

Hauptdeck Einzel 2629 €

Hauptdeck Einzel (Schnellbucher*) 2429 €

Mitteldeck achtern, frz. Balk. 2049 €

Mitteldeck achtern, frz. Balk.

(Schnellbucher*)

1849 €

Mitteldeck, frz. Balkon (Schnellbucher ) 2049 €

Mitteldeck, frz. Balkon. 2249 €

Malerische Mosel & Saar - 8 Tage

Romantische Mosellandschaft

Kurvenreiche Saar

Deutsches Eck Koblenz

1. Tag: Anreise nach Köln

Fahrt im Komfort-Reisebus*nach Köln und Einschiffung am Nachmittag. Nach dem frühabendlichen

Cocktailempfang und dem anschließenden Willkommensdinner wird der Anker gelichtet.

2. Tag: Cochem 

Nach dem Erwachen staunen Sie: Ihre Panoramakreuzfahrt ist in vollem Gange und führt Sie entlang traumhafter

Moselwindungen, die mächtige Weinberge säumen, bis nach Cochem. Ihre Lust am Entdecken steigern wir mit

einem Stadtrundgang (AP ca. 3h), der Sie hinauf zur majestätischen Reichsburg führt, die auf einem schroffen

Felsen thront. Nach dem Abendessen lösen wir die Leinen zur Fahrt moselaufwärts.

3. Tag: Bernkastel – Saarburg

Morgens begrüßt Sie der charmante Weinort Bernkastel-Kues. Lernen Sie bei einer unterhaltsamen Altstadtführung

(AP ca. 3h) das mittelalterliche Bernkastel-Kues kennen. Sie erfahren viel Liebenswertes über die Stadt sowie

Interessantes zu Landschaft und Weinkultur. Vor dem St. Nikolaus-Hospital erhalten Sie eine Erklärung zum

Kugelspiel des berühmten Philosophen und dürfen dieses auch selbst ausprobieren. Zum Abschluss des Ausflugs

findet noch ein kurzer Weinbergspaziergang statt und Sie genießen zwei weltberühmte Bernkasteler Doctorwein in

einem historischen Gebäude. Den Nachmittag verbringen Sie entspannt an Bord, während des Abendessens

wechselt Ihr Schiff in Konz von der Mosel auf die Saar über und legt zu vorgerückter Stunde in Saarburg an.

4. Tag: Saarburg – Saarlouis

Ein neues Erlebnis ruft. Vormittags zieht uns ein Wasserfall an. Am Saarburger Buttermarkt stürzt der Leukbach 18

m in die Tiefe. Dieses Schauspiel entdecken Sie auf unserem Rundgang (AP ca. 2h) ebenso wie Klein Venedig sowie

die Altstadt mit den bunten Häuschen. Die Passage der Saarschleife ist ein unvergesslicher Höhepunkt Ihrer Reise.

In einer spektakulären 180°-Kehre bahnt sich die Saar ihren 10 km langen Umweg durch den Felsquarzit des

Hunsrücks.

5. Tag: Saarlouis – Grevenmacher

Heute Vormittag erleben Sie einen Rundgang (AP ca. 3,5h) durch die von keinem Geringeren als Ludwig XIV. 1680

als Festung gegründete Stadt Saarlouis, die als die französischste auf deutschem Boden gilt. Ihr Rundgang führt Sie

vom Großen Markt zu den Kasematten, über die Schleusenbrücke in den Stadtgarten und zu den Festungsanlagen

im Naherholungsgebiet Saaraltarm. Schlendern Sie anschließend noch gemütlich durch die Altstadt und genießen

eine Kostprobe der bekannten Saarländischen Schokolade. Spätabends erreichen Sie Grevenmacher an der

Luxemburgischen Mosel.

6. Tag: Grevenmacher – Trier

Moien aus einem liebenswert-luxemburgischen Moselstädtchen. Heute hängen die Trauben zum Greifen nah, denn

hier ist der Weinanbau zu Hause. Von Grevenmacher aus bringt Sie ein Reisebus in die Hauptstadt des

Großherzogtums Luxemburg (AP ca. 4,5h), das eines der kleinsten Länder der Welt und das zweitkleinste Land der

Europäischen Union ist. Sie passieren u.a. den Verfassungsplatz (Place de la Constitution), den Großherzoglichen

Palast, das Kirchberg-Plateau und das Geschäftsviertel mit den Sitzen verschiedener EU-Institutionen. Auch das



Bahnhofsviertel, das für seinen architektonischen Stil bekannt ist, darf bei der Tour nicht fehlen. Am Nachmittag

erreichen Sie die älteste Stadt Deutschlands – Trier. Unser Stadtrundgang (AP ca. 3h) durch Trier am Nachmittag

sollten Sie sich daher keinesfalls entgehen lassen.

7. Tag: Koblenz

Vormittags naturverliebt flussabwärts treiben, nachmittags im zauberhaften Koblenz festmachen. Am Nachmittag

erwartet Sie eine genussvolle Entdeckungsreise: „Koblenz – Weingenuss und Sektfreuden“ (AP ca. 3h) entführt Sie

in die Welt erlesener Mosel- und Rheinweine. In stimmungsvoller Atmosphäre verkosten Sie feine Tropfen und

prickelnden Sekt. Auf dem Weg zum Koblenzer Sektmuseum schlendern Sie durch malerische Gassen, vorbei an den

Sehenswürdigkeiten der Altstadt und erfahren interessante Geschichten und unterhaltsame Anekdoten rund um

den Wein.

8. Köln

Heute heißt es Abschied nehmen und Rückreise im Komfortbus* Doch wie heißt es so schön auf gut Kölsch: Niemals

jeht man so janz …

Wegen niedriger Durchfahrtshöhen bei Brücken und Schleusenanlagen auf der Flussstrecke zwischen

Bernkastel und Saarlouis ist aus Sicherheitsgründen ein Zugang zum Sonnendeck streckenweise nicht

möglich.

Doppelkabinen zur Alleinbenutzung nur auf telefonische Anfrage buchbar! 

**Schnellbucherpreis - schnell buchen und bis zu 20 % sparen

Mindestens 20% der Kabinen sind zum Schnellbucherpreis verfügbar!

Änderungen vorbehalten · Stornostaffel C · Veranstalter: Schlienz-Tours

MS Amadeus Brilliant

Technische Daten                                                                                                 

Inbetriebnahme: 2011/Renoviert komplett 2019

Flagge: Deutschland

Länge, Breite: 110 m, 11,4 m

Decks, Kabinen: 68

Suiten: 8

Passagiere: 150

Besatzung: ca. 40

Stromspannung: 220 Volt

Bordsprache: Deutsch

Das Schiff präsentiert sich nicht nur klassisch elegant mit spitz zulaufendem Bug, sondern macht auch

in Bezug auf Innenausstattung, Design und Flair seinem Namen alle Ehre: Es bietet den Komfort der

ganz besonderen Art mit exklusiv gestalteten Aufenthaltsräumen, erstklassiger Gastronomie mit

einem Top Service, Panoramabar, Massageraum, Coiffeur, Fitnessraum, Amadeusclub mit

Internetcafé, Bordshop, Lift, ein Gross-Schach und ein Shuffleboard.

Ihre Wohlfühl- Kabine Die Amadeus

Brilliant verfügt über 68 luxuriös eingerichtete Kabinen und 8 Suiten, die den Gästen ein ganz besonderes



Vergnügen bieten. Alle Kabinen sind Aussenkabinen. Die Kabinen auf dem Oberdeck, Mitteldeck und Hauptdeck

sind 15 m2 groß. Die Ober- und Mitteldeckkabinen haben einen französischen Balkon, die Hauptdeck-Kabinen

verfügen über ein nicht zu öffnendes Fenster. Die Suiten sind 22 m gross mit französischem Balkon und Sofa. Alle

Kabinen sind ausgestattet mit trennbarem Doppelbett, Dusche/WC, individuell regulierbare Klimaanlage, Minibar,

Safe, Fön, TV.

Genuss aus der Küche

Im eleganten Panorama-Restaurant werden Sie verwöhnt mit feinen Köstlichkeiten, Herzlichkeit und gutem

Service. Sie beginnen den Tag mit einem ausgiebigen Frühstücksbuffet. Kulinarischer Höhepunkt Ihres Flusstages ist

das abendliche Dinner mit fein komponierten Menus und frischen, landestypischen Delikatessen.
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